
N. 15.186 di Repertorio                 N. 10.358 di Raccolta
VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

"SOCIETA' MONDIALE DI ANESTESIA ENDOVENOSA – ORGANIZZAZIONE
NON LUCRATIVA DI UTILITA' SOCIALE" - "WORLDSIVA - ONLUS"

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemiladiciotto, il mese di ottobre, il giorno
ventisette, alle ore  quattordici e minuti quarantacinque.
In Venezia, nel mio studio sito in Sestiere San Marco n.
3912.
Innanzi a me Avv. Pierpaolo Doria, Notaio alla residenza di
Venezia ed iscritto presso il Collegio Notarile del
Distretto di Venezia,

E' PRESENTE
- PIACEVOLI Prof. QUIRINO, nato a Roma il giorno 28 ottobre
1947, residente a Roma, Via Dardanelli n. 23, codice fiscale
PCV QRN 47R28 H501N.
Detto comparente, della cui identità personale io Notaio
sono certo, mi dichiara che in questo giorno, luogo ed ora
si è riunita - in seconda convocazione - l’Assemblea
ordinaria dell’associazione "Società Mondiale di Anestesia
Endovenosa – Organizzazione non Lucrativa di Utilità
Sociale", in breve denominata "WORLDSIVA - ONLUS", con sede
in Roma (Italia), Via Dardanelli n. 23, codice fiscale
97480110580, della quale egli dichiara di esserne l'attuale
Presidente del Consiglio Direttivo in carica, per discutere
e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO
1) Comunicazioni del Presidente (approvazione verbali del
Comitato Esecutivo e del Consiglio  Direttivo di Kuala
Lumpur)
2) Problemi relativi all'organizzazione del Congresso a
Kuala Lumpur (approvazione verbali del Comitato Esecutivo e
del Consiglio  Direttivo di Kuala Lumpur)
3) Misure relative al mancato pagamento della quota di
iscrizione alla World Siva di alcuni membri del Comitato
esecutivo e del Consiglio Direttivo (approvazione verbali
del Comitato Esecutivo e del Consiglio Direttivo di Kuala
Lumpur)
4) Proposte per la loro sostituzione per i prossimi quattro
anni (approvazione verbali del Comitato Esecutivo e del
Consiglio Direttivo di Kuala Lumpur)
5) Commissioni permanenti e commissioni speciali
(approvazione verbali del Comitato Esecutivo e del Consiglio
 Direttivo di Kuala Lumpur)
6) Proposta di endorsment dell'ESA (approvazione verbali del
Comitato Esecutivo e del Consiglio  Direttivo di Kuala
Lumpur)
7) Progetto con il Politecnico di Milano: Determinazione
delle impurità e dei prodotti di degradazione nei campioni
di sevoflurane (approvazione verbali del Comitato Esecutivo
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e del Consiglio Direttivo di Kuala Lumpur)
8) Proposte di valutazione delle candidature e di
conseguenza delle nuove nomine per la costituzione del
Comitato Esecutivo e del Consiglio Direttivo (Art.9, comma 2)
Consiglio Direttivo President: Quirino Piacevoli Italy; Vice
Presidente Europa e Israele: Medhat Shalabi U.K., Vice
Presidente Nord, Centro e Sud America e Isole Caraibiche:
Krzysztof Kuczkowski USA; Asia Middle East, Australia, Nuova
Zelanda: Susilo Chandra;
Nuovo Consiglio Direttivo: Thomas M. Hemmerling: Canada,
Daqing Ma: U.K., Ngai Liu: Francia, Wolfgang Heinrichs
:Germania, Daniela Ionescu: Romania, Angel Gomez: Filippine,
Raveenthiran Rasiah: Malesia, Tae Kyun Kim: Sud Korea,
Satoshi Hagihira: Giappone, Dinesh Kumar Singh: India, Lize
Xiong: Cina, Philippe Mavoungou: Africa, Alex Sia Tiong
Heng: Singapore
9) Approvazione accordo prossima sede del Congresso Mondiale
2020 in Turchia (approvazione verbali del Comitato Esecutivo
e del Consiglio Direttivo di Kuala Lumpur)
10) Relazione finanziaria per l'anno 2017 (al 31-12-2017).
(approvazione verbali del Comitato Esecutivo e del Consiglio
Direttivo di Kuala Lumpur)
11) Bilancio di Previsione 2018. (approvazione verbali del
Comitato Esecutivo e del Consiglio  Direttivo di Kuala
Lumpur)
12) Varie ed eventuali.
Il Comparente mi chiede quindi di redigere il verbale
dell'assemblea dei soci qui riunita, nominandomi alla
funzione di segretario. Aderendo alla richiesta io Notaio dò
atto di quanto segue.
Ai sensi dell'art. 8.10 (otto punto dieci) dello Statuto
vigente, assume la presidenza dell'Assemblea il Presidente
del Consiglio Direttivo, prof. Quirino Piacevoli, il quale
constata e dà atto:
- che la presente Assemblea Generale è stata convocata ai
sensi dell'articolo 8.4 (otto punto quattro) dello Statuto
mediante posta elettronica agli associati;
- che l'assemblea di prima convocazione, già fissata per il
giorno 26 ottobre 2018, è andata deserta;
- che sono presenti in proprio o per deleghe - da
conservarsi agli atti della associazione e rilasciate
conformemente a quanto disposto dall'articolo 8.7 (otto
punto sette) dello Statuto, numero 18 (diciotto) soci su un
totale complessivo di 24 (ventiquattro), tutti regolarmente
iscritti nel libro soci e titolari del diritto di voto, e
precisamente, oltre ad esso comparente, i soci signori:
1.Dr. CLEMENTE ANTONIO, Socio, delega dr. Mascia Antonio
2.Dr. HEINRICHS MATINA , Socio, delega dr. Mascia Antonio
3.Dr. HEINRICHS WOLFGANG, Socio, delega dr. Mascia Antonio
4.Dr. BARACH PAUL, Socio, delega dr. Mascia Antonio



5.Dr. CHANDRA SUSILO, Socio, delega dr. Mascia Antonio
6.Dr. GOMEZ ANGEL JOAQUIN MAGALONA, Socio, delega dr. Mascia
Antonio
7.Dr. HAGIHIRA SATOSHI, Socio, delega dr. Mascia Antonio
8.Dr. HEMMERLING THOMAS, Socio, delega dr. Mascia Antonio
9.Dr. KUCZKOWSKI KRZYSZTOF MAREK, Socio, delega dr. Mascia
Antonio
10.Dr. LIU NGAI, Socio, delega dr. Mascia Antonio
11.Dr. MA DAQING, Socio, delega dr. Mascia Antonio
12.Dr. MAVOUNGOU PHILIPPE, Socio, delega dr. Mascia Antonio
13.Dr. RAVEENTHIRAN RASIAH, Socio, delega dr. Mascia Antonio
14.Dr. SHALABI MEDHAT, Socio, delega dr. Mascia Antonio
15.Dr. SING DINESH KUMAR, Socio, delega dr. Mascia Antonio
16.Dr. LIZE XIONG, Socio, delega dr. Mascia Antonio
17.Dr. MASCIA ANTONIO, Socio --------------------------------
18.Dr. SIA TIONG HENG ALEX, Socio, delega dr. Mascia Antonio
- che del Consiglio Direttivo in carica sono presenti: Prof.
Quirino Piacevoli (Presidente); mentre sono assenti
giustificati i Consiglieri signori dr. Daniela Ionescu, dr.
Susilo Chandra, dr. Raveenthiran Rasiah, dr. Philippe
Mavoungou, dr. Wolfgang Heinrichs, dr. Lize Xiong, dr.
Agarwal Ankit ed il Segretario  dr. Antonio Clemente; mentre
sono assenti ingiustificati il dr. Gyujeong Noh, il dr.
Primitivo Rendon e il dr. Nicolay Petrov;
- che sono assenti giustificati tutti i componenti del
Collegio dei Revisori: dr. Antonio Orlandi Contucci e il
rag. Bruno Livoli;
- che il bilancio di esercizio 2017 (consuntivo) ed il
bilancio 2018 (preventivo) sono rimasti depositati presso la
sede della Associazione nei termini stabiliti dall’art. 16
dello statuto, con facoltà per i soci di richiederne copie.
Il Presidente quindi, ritenuta la regolarità della
convocazione dell’Assemblea Generale, la dichiara
validamente costituita ed atta a deliberare su tutto quanto
posto all’O.d.G.
Il Presidente, tratta congiuntamente i punti 1) e 2)
dell’O.d.G., e rappresenta all’Assemblea che, per motivi
personali (gravi problemi di salute della madre) alcuni
doveri istituzionali non potevano essere rispettati durante
il precedente Congresso Mondiale a Timisoara (Romania) nel
2017, in quanto assente.
Durate il Congresso Mondiale di Kuala Lumpur non è stata
convocata l'Assemblea Generale perché gli unici membri della
società erano gli stessi membri del Consiglio Direttivo ed
Esecutivo. Il Presidente ha chiesto a ogni membro del
Consiglio Direttivo di aiutare la WSIVA a reclutare nuovi
membri e a collaborare alle attività della società, in
particolare si rivolge alla dr. Ionescu perché dal Congresso
di Timisoara non ci sono stati iscritti in qualità di nuovi
membri, inoltre non è stato dato nessun report sul bilancio



di quel Congresso, come entrate e spese.
La dott. Ionescu ha dichiarato di non essere a conoscenza di
ciò e che ne avrebbe parlato con il dott. Dorel Sandesc,
Presidente del Comitato Organizzatore, per chiederne i
dettagli, ma il Presidente afferma che si tratta ormai di un
capitolo chiuso e non è più utile trattarlo.
Il Presidente inoltre spiega che dopo il congresso a Sofia,
abbiamo avuto un problema con il Messico che si è dimesso
come organizzatore del congresso mondiale, a lui assegnato,
così ha accettato la proposta di organizzarlo a Timisoara
(Romania). Durante il Congresso, a causa dei suddetti
problemi personali, il Presidente in quanto assente, non ha
potuto controllare e gestire l'andamento economico del
Congresso e convocare gli organi statutari. Pertanto ora la
situazione non è ideale e abbiamo bisogno di ripristinare la
prassi regolare.
Per quanto riguarda i problemi relativi all'organizzazione
del Congresso a Kuala Lumpur il Presidente spiega la sua
decisione di non portare i revisori dei conti, perché ci
sono stati molti problemi con la Segreteria Organizzativa
del Congresso a Kuala Lumpur. Quindi, la proposta è di
preparare correttamente i documenti per i revisori dei conti
e lasciarli venire quando tutto sarà pronto e chiaro.
Esaurita l'esposizione del Presidente, si apre la relativa
discussione all'esito della quale, tenuto conto delle
indicazioni di voto contenute nelle deleghe, l'Assemblea
Generale, all'unanimità, e con voto palese

DELIBERA
di prendere atto di quanto esposto dal Presidente ed in
particolare dei problemi relativi per l'organizzazione del
Congresso a Kuala Lumpur.
Si passa quindi ai punti 3) e 4) dell’O.d.G..
Il Presidente illustra che ci sono membri del Consiglio di
Direttivo che non sono più nella Società per il mancato
pagamento della quota di iscrizione. È impossibile persino
contattare alcuni di loro come il dott. Petrov della
Bulgaria.
Non sta rispondendo alle e-mail e quindi non abbiamo le sue
dimissioni, se non per voce della sua Segretaria.
Il dott. Primitivo Rendon si è invece dimesso a causa della
sua età. Si rende necessario pertanto trovare dei sostituti.
Il Presidente suggerisce come Vice-Presidente dell'America
del Nord, del Sud, Centrale e Caraibi, sostituendo il dott.
Rendon, il dr Krzysztof M. Kuczkowski, una persona molto
attiva con esperienza nell'organizzazione di congressi come
ex presidente dell'ASA.
Come Vice-Presidente per l'Europa ed Israele, sostituendo il
dott. Petrov, il Presidente propone il dott. Medhat M.
Shalabi che lavora a Dubai, ma ha il passaporto britannico e
si è formato in Inghilterra, molto attivo



nell'organizzazione di congressi e può portare nuove energie
nella WSIVA.
I membri del Consiglio Direttivo appartenenti alla Cina,
Lize Xiong e alla Corea del Sud, Gyujeong Noh, sembrerebbero
non aver pagato la quota di iscrizione a WSIVA e non stanno
rispondendo alle mail.
Il dott. Lize Xiong, dopo il Consiglio Direttivo di Kuala
Lumpur ha chiarito che la sua quota d’iscrizione era stata
pagata dal suo segretario YU Yaoying, come poi accertato.
Il Presidente suggerisce di aggiungere il Presidente della
Società Filippina di Anestesia: dr. Angel Joaquin M. Gomez.
Esaurita l'esposizione del Presidente, si apre la relativa
discussione all'esito della quale, tenuto conto delle
indicazioni di voto contenute nelle deleghe, l'Assemblea
Generale, all'unanimità, e con voto palese

DELIBERA
1) di dare atto della perdita della qualità di socio e
conseguente decadenza da ogni carica per il mancato rinnovo
delle quote associative  (malgrado i numerosi solleciti)
così come stabilito dall'articolo 6.7 dello statuto, dei
dottori Nicolai Petrov (Bulgaria) e Gyujeong Noh;
2) di accettare, sia pure con rammarico, le dimissioni del
Vice Presidente dr. Primitivo Rendon, ringraziandolo per
l'attività sin qui svolta;
3) di prendere atto delle candidature a Vice-Presidente
dell'America del Nord, del Sud, Centrale e Caraibi, in
sostituzione del dott. Rendon, il dr. Krzysztof M.
Kuczkowski e a Vice-Presidente per l'Europa ed Israele, in
sostituzione del dott. Petrov, il dott. Medhat M. Shalabi;
4) di dare atto che il membro del Consiglio Direttivo della
Cina Lize Xiong ha pagato la sua quota di iscrizione e
pertanto risulta ancora far parte del Consiglio Direttivo;
5) di aggiungere il Presidente della Società Filippina di
Anestesia nella persona del dr. Angel Joaquin M. Gomez, così
come proposto dal Presidente.
Si passa quindi al punto 5 dell’O.d.G.
Il Presidente spiega la proposta del dr. Barach sulla
commissione per la sicurezza e la qualità.
In passato è stato coordinatore della Commissione Qualità e
Sicurezza della WFSA. Il Presidente illustra il progetto di
un nuovo Comitato per la Sicurezza e la Qualità nella WSIVA.
Sottolinea la rilevanza di questo argomento, sempre più
importante sia per le assicurazioni, che per il Governo, che
per ricevere finanziamenti. Ci sarà una partnership in
questo campo con altre società come l'International Society
on Quality and Safety in Healthcare. Ancora più importante,
c'è una mancanza di indicazioni di sicurezza per i farmaci
per via endovenosa e ci sono molti professionisti coinvolti
nella ricerca in questo campo: infermieri, farmacisti,
chirurghi, anestesisti ... che richiedono una proposta per



discutere su argomenti come concentrazioni, boli vs
infusione continua ecc. ecc. Si potrebbero anche creare dei
curricula in sicurezza e qualità. Il comitato della WSIVA
potrebbe discutere come comunità web e avere riunioni
locali, preparare un libro bianco o iniziare la ricerca
applicata e così via.
In breve, il progetto ha tre punti principali:
1. La sicurezza e la qualità devono essere un indicatore
guida. Creare una pagina dedicata nel sito web.
2. Collaborazione con altri leader dell'organizzazione su
questo argomento.
3. Preparare alcuni libri bianchi su argomenti di nostro
interesse.
Esaurita l'esposizione del Presidente, si apre la relativa
discussione all'esito della quale, tenuto conto delle
indicazioni di voto contenute nelle deleghe, l'Assemblea
Generale, all'unanimità, e con voto palese

DELIBERA
1) di approvare il progetto proposto dal dr. Barach ed
esposto dal Presidente che consiste nella creazione di un
nuovo Comitato per la Sicurezza e la Qualità nella WSIVA di
cui ai tre punti principali sopraesposti dal Presidente.
Si passa poi al punto 6) dell’O.d.G.
Il Presidente dell'ESA, Dott. Stefan De Hert, ha proposto al
nostro Presidente di chiedere l'endorsement di WSIVA-ESA.
Durante il Consiglio Direttivo il dott. Mavoungou chiede a
cosa porterà questa approvazione e quale sarà il rapporto
con Euro SIVA, un'altra società consociata dall'ESA.
Il Presidente sostiene che Euro SIVA sembrerebbe essere una
società residuale senza più membri né attività. Mavoungou
riferisce che stanno lavorando e hanno delle pubblicazioni,
ma questo viene messo in dubbio dal Presidente. Il
Presidente chiude dicendo che non interessa cosa stia
facendo Euro SIVA, solo che è stato chiesto del sostegno
all'ESA e pensa che questa sia una buona idea che porterà
più visibilità. Inoltre, WSIVA potrà chiedere di essere
invitata a fornire relatori al Meeting ESA. Non ci sono
spese per questa affiliazione, nessun contributo
finanziario. La dott. Ionescu propone di chiedere una
sessione Worldsiva nel Meeting dell'ESA.
Esaurita l'esposizione del Presidente, si apre la relativa
discussione all'esito della quale, tenuto conto delle
indicazioni di voto contenute nelle deleghe, l'Assemblea
Generale, all'unanimità, e con voto palese

DELIBERA
1) di approvare il sostegno all'ESA così come proposto dal
Presidente e di approvare la proposta della dott. Ionescu la
quale propone a sua volta di chiedere una sessione Worldsiva
nel Meeting dell'ESA.
Si passa quindi al punto 7) dell’O.d.G.



Il Presidente rappresenta che, negli ultimi due anni WSIVA
ha partecipato a un progetto in collaborazione con
un'importante istituzione europea, il Politecnico di Milano,
grazie a una donazione che ha permesso di portare avanti
questo importante studio: "Determinazione delle impurità e
dei prodotti di degradazione nei campioni di sevoflurane". I
documenti confidenziali relativi a questo studio sono stati
presentati al Consiglio Direttivo, compreso il contratto di
Worldsiva con il Politecnico di Milano e i risultati
preliminari. I risultati finali sono attesi per novembre per
essere presentati a Roma in un simposio internazionale e
saranno seguiti da una pubblicazione nella più importante
rivista di chimica e poi di anestesia. In breve, ci sono
impurità nel vapore del sevoflurane che abbiamo
somministrato ai pazienti; la natura di queste impurità deve
essere scoperta. Il prossimo passo sarà trovare il tipo di
impurità e le loro conseguenze cliniche. Il Presidente
dichiara che durate il Consiglio Direttivo la dott. Ionescu
ha chiesto se ci sono implicazioni per noi nella
partecipazione a questo progetto e se abbiamo le risorse
economiche per fare questa ricerca. Il Presidente garantisce
che queste ultime sono sufficienti per questo progetto e
fanno parte di una sovvenzione che abbiamo ricevuto come
donazione. Inoltre, è riuscito, due mesi fa, a inserire la
WSIVA in una lista riconosciuta dalle banche,come
organizzazione che può ricevere sovvenzioni in denaro.
La dott. Ionescu chiede se in Europa ci siano istituzioni
per fare domanda per farsi sovvenzionare una ricerca. Il
Presidente comunica che la sua posizione nella Commissione
europea degli specialisti gli  permetterà di meglio
conoscere le modalità per le sovvenzioni, anche se ci sono
molti paesi diversi interessati a questo. Un altro progetto
in cui sarà coinvolta WSIVA per la parte di anestesia è in
un lavoro in rete con Giappone e India per le
nanotecnologie, l'Istituto Italiano Natta, il Gruppo Besta e
gli Stati Uniti. Questo riguarda lo studio delle
nanotecnologie per il trasporto diretto di farmaci nelle
cellule cerebrali come anestetici volatili o endovenosi. Le
implicazioni sono davvero enormi in una varietà di
patologie. Il Presidente sta cercando sovvenzioni per questo
studio e propone di seguire lo stesso percorso che abbiamo
usato per il progetto precedente e ci sono buone probabilità
che questa volta anche le banche possano sostenere il
progetto con le loro Fondazioni. Il Consiglio Direttivo ha
approvato di chiedere, come WSIVA, il finanziamento per
questo progetto.
Esaurita l'esposizione del Presidente, si apre la relativa
discussione all'esito della quale, tenuto conto delle
indicazioni di voto contenute nelle deleghe, l'Assemblea
Generale, all'unanimità, e con voto palese



DELIBERA
1) di approvare il progetto proposto dal Presidente relativo
alla ricerca del tipo di impurità nel vapore del sevoflurane
e le loro conseguenze cliniche;
2) di approvare la ricerca di finanziamenti per un progetto
che riguarda lo studio delle nanotecnologie per il trasporto
diretto di farmaci nelle cellule cerebrali come anestetici
volatili o endovenosi con la collaborazione in rete con
Giappone e India, l'Istituto Italiano Natta, il Gruppo Besta
e gli Stati Uniti.
Per il punto 8) dell’O.d.G.
Il Presidente illustra le nomine proposte per la valutazione
delle candidature e di conseguenza delle nuove nomine per la
costituzione del Comitato Esecutivo e del  Consiglio
Direttivo (Art.9 ,comma2).
Consiglio Esecutivo:
Presidente: Quirino Piacevoli, Italia;
Vice Presidente  Europa e  Israele: Medhat Shalabi, U.K.,
Vice Presidente Nord, Centro e  Sud  America e Isole
Caraibiche : Krzysztof Kuczkowski, USA;
Vice Presidente Asia Middle East, Australia, Nuova Zelanda:
Susilo Chandra, Indonesia.
Consiglio Direttivo:
Thomas M. Hemmerling: Canada,
Daqing Ma: U.K.,
Ngai Liu: Francia,
Wolfgang Heinrichs: Germania,
Daniela Ionescu: Romania,
Angel Gomez: Filippine,
Raveenthiran Rasiah: Malesia,
Satoshi Hagihira: Giappone,
Dinesh Kumar Singh: India,
Lize Xiong: Cina,
Philippe Mavoungou: Africa,
Alex Sia Tiong Heng: Singapore.
Si riconferma il precedente Collegio dei Revisori dei Conti
nelle persone del Dr. Antonio Orlandi Contucci e Rag. Bruno
Livoli.
Esaurita l'esposizione del Presidente, si apre la relativa
discussione all'esito della quale, tenuto conto delle
indicazioni di voto contenute nelle deleghe, l'Assemblea
Generale, all'unanimità, e con voto palese

DELIBERA
1) di prendere atto delle candidature e di procedere
pertanto alle relative nomine alle cariche al Consiglio
Esecutivo e al Consiglio Direttivo nelle persone come sopra
proposte dal Presidente, salva loro accettazione;
2) di riconfermare il precedente Collegio dei Revisori dei
Conti nelle persone del Dr. Antonio Orlandi Contucci e Rag.
Bruno Livoli.



Per il punto 9) dell’O.d.G.
Il Presidente illustra all’Assemblea la prossima sede del
Congresso WSIVA che si terrà ad Antalia, in Turchia,
nell'ottobre 2020.
Esaurita l'esposizione del Presidente, si apre la relativa
discussione all'esito della quale, tenuto conto delle
indicazioni di voto contenute nelle deleghe, l'Assemblea
Generale, all'unanimità, e con voto palese

DELIBERA
1) di approvare che il Congresso di WSIVA previsto per
ottobre 2020 di svolga in ad Antalia, in Turchia.
Passando quindi ai punti 10) e 11) dell’ O.d.G.
La relazione finanziaria annuale 2017 di WSIVA e il bilancio
per il 2018 sono stati presentati al Consiglio Direttivo e
al Consiglio Esecutivo. Il Presidente comunica che è
riuscito a inserire WSIVA nella lista delle organizzazioni
che possono ricevere denaro come donazione da un'importante
banca europea: "Unicredit".
In realtà, attualmente non ci sono fondi nel conto bancario
WSIVA, inoltre non abbiamo alcun resoconto finanziario sul
Congresso Mondiale di Timisoara 2017. Tutte le pagine dei
report finanziari sono registrate sul libro dei Revisori dei
Conti e non possono essere pertanto modificate o
falsificate. Si dà atto che l'esposizione succinta della
situazione patrimoniale dell'associazione, quale rinveniente
dal bilancio di esercizio, viene effettuata dal Presidente
stante l'assenza ain assemblea di entrambi i Revisori.
Esaurita l'esposizione del Presidente, si apre la relativa
discussione all'esito della quale, tenuto conto delle
indicazioni di voto contenute nelle deleghe, l'Assemblea
Generale, all'unanimità, e con voto palese

DELIBERA
di:
a)approvare il bilancio di esercizio al 31 dicembre  2017;
b)approvare il bilancio preventivo per l’anno 2018.
Entrambi si allegano al presente verbale sotto la lettera
"A" e "B", omessane la lettura per espressa dispensa avutane
dal comparente, presente l'Assemblea.
Null’altro essendovi da discutere e deliberare e nessuno
chiedendo la parola, il Presidente dichiara sciolta
l’Assemblea Generale alle ore sedici e venti, previa
stesura, lettura e approvazione del presente verbale.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente verbale del
quale, presente l'Assemblea, ho dato lettura al Comparente
che, a mia domanda, lo dichiara conforme a volontà e verità
e con me Notaio lo sottoscrive a norma di legge.
L'atto consta di tre fogli dattiloscritti da persona di mia
fiducia e da me Notaio completati a mano per nove pagine e
fin qui della presente decima.
F.TO QUIRINO PIACEVOLI
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